
ЗВІТ 

За результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі Реколекційного центру  Місійного 

Товариства Святого Апостола Андрія 

 

 

25 квітня 2025 року                                                                                                  с. Заріччя 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).  

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний 

координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини в Івано-Франківській області. 

Моніторинг проводився у присутності: Наталії Кемзи – адміністратора 

центру. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: Реколекційний центр  Місійного Товариства Святого 

Апостола Андрія за адресою: вул. Шевченка, буд. 105А, с.Заріччя Надвірнянського 

району, Івано-Франківської області. 

Форма власності – приватна. 

Керівник — Сеньків Іван Йосафатович. 

Балансоутримувач (власник) –  «Місійне Товариство  Святого Апостола Андрія  

Івано-Франківської Архієпархії  Української Греко-Католицької Церкви». 

Об’єкт внесено до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Результат моніторингу: 

Розташування 

Заклад розташований  в Реколекційному Центрі Місійного Товариства  Святого 

Апостола Андрія у віддаленій частині села. На відстані від 1 км знаходяться зупинка 

громадського транспорту, сільська рада, продуктовий та промисловий магазини, 

амбулаторія, аптека, пошта, школа та дитячий садочок. Населений пункт розташований 

на відстані 14 км від районного центру — міста Надвірна.  

Наповненість  

МТП розраховано на 29 місць. На момент моніторингу проживало 29 осіб з числа 

ВПО:  14 жінок, та 6 чоловіків, з них 1 людина з інвалідністю, 8 літнього віку та 9 дітей. 

ВПО із Сумської, Дніпропетровської, Донецької, Луганської, Запорізької, Харківської 

та Херсонської областей. 

ВПО проживають на трьох поверхах триповерхової будівлі закладу. 

Приміщення МТП має місця загального користування: загальні коридори, 

загальна кухня, сходова клітка, 8 туалетів, 9 душових  та 15 кімнат для проживання. 

Облік ВПО в МТП ведеться відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування 

місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – Порядок).  

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Між адміністрацією 

МТП та ВПО укладені договори на проживання.  

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 



Подача холодної води здійснюється централізовано. У наявності є 3 бойлери 

для підігріву води. Опалення здійснюється від власної котельні. 

Водопостачання в МТП здійснюється від свердловини.  

Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

Наявні альтернативні джерела електроенергії - 2 генератори.  

Харчування 

В закладі наявна належно облаштована кухня. Приміщення  оснащене   

побутовими кухонними мийками, однією великою кухонною плитою на 6 камфорок, 

побутовою технікою (професійна витяжка, холодильники, морозильні камери). Є 

відокремлене приміщення для прийому їжі. Керівництво закладу забезпечує ВПО 

продуктами харчування. Їжу мешканці готують самостійно.  

Санітарія та гігієна 

У МТП на кожному поверсі наявні санітарно-гігієнічні кімнати, в яких розміщені 

8 санвузлів та 9 душових кабін. Санітарно-гігієнічні приміщення обладнані замками, 

засувками. Наявна одна пральна машина, що є недостатньо для забезпечення належних 

умов проживання. Також наявна кімната для сушіння речей.  

Протипожежна безпека  

У МТП наявні 6 вогнегасників та пожежні гідранти з рукавами, план евакуації 

та аптечки першої медичної допомоги.   

Укриття  

 В МТП  відсутнє укриття, у разі оголошення повідомлення «повітряної тривоги» 

мешканці застосовують правило «двох стін» у цокольному поверсі приміщення. 

Безбар’єрність  
При вході в МТП наявні сходи та відсутній пандус. В будинку також немає ліфта 

чи підйомника на інші поверхи, немає контрастних маркувань на сходових маршах. 

Вказане є порушенням Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю та ДБН В.2.2-

40:2018 «Державні будівельні норми. Інклюзивність будівель і споруд. Основні 

положення» (далі – ДБН В.2.2-40:2018). 

Також потребують відповідного інклюзивного облаштування у відповідності до     

п. 11 ДБН В.2.2-40:2018 санітарно-гігієнічні кімнати МТП.  

Умови в кімнатах 
Розміщення в кімнатах МТП – від 1 до 3 осіб. Площа, виділена для одного ліжко-

місця, становить не менше 6 кв. метрів. В кімнатах наявні ліжка, шафи, стіл та стільці. 

Дозвілля 

Заклад розташований у підніжжі гір, на території закладу облаштовані 

відпочинкові зони. Керівництво МТП співпрацює громадськими організаціями та 

благодійними фондами. 

Доступ до інформації та послуги  

В МТП наявний інформаційний стенд, також в закладі є адміністратор який 

приймає інформацію та вирішує всі потреби мешканців. ВПО отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. МТП забезпечено доступом до мережі 

Wi-Fi на безкоштовній основі. 

Освіта 

 В МТП 9 дітей, з яких 4 дітей дошкільного віку та 5 навчаються в місцевій школі. 

 

Працевлаштування 

За словами керівництва закладу двоє ВПО працевлаштовані в самому закладі. 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 12 особами.  

Під час конфіденційного спілкування з мешканцями МТП інформації щодо 

порушення їхніх прав не надходило, умовами проживання задоволені. 



 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо забезпечення МТП пральною машиною та холодильником; 

- забезпечити для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення 

безбар’єрне середовище з урахуванням норм ДБН В.2.2-40:2018. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Івано-Франківській області  

 

 

                  Ірина ТИМЧУК 

 


